



В Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции - наркомана

Брянским следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего милиционера-водителя отдела вневедомственной охраны при УВД г. Череповца Вологодской области Дмитрия Мамчука. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и перевозка наркотических средств).

По версии следствия, летом 2010 года Мамчук, который употребляет путем курения наркотическое средство – марихуану, отдыхал у родственников в Республике Украина. Там на приусадебном участке он высадил и вырастил растение конопля. Спустя год, находясь на больничном листе, он приехал к своим родственникам и собрал урожай конопли. Затем изготовил из нее для личного потребления марихуану в количестве 28, 63 грамма, что является крупным размером. 20 июня 2011 года Мамчук, собираясь выехать на личном автомобиле из Украины к месту своего жительства, спрятал матерчатый сверток с наркотиком в моторном отсеке машины. В тот же день при производстве пограничного контроля на автомобильном пункте пропуска «Погар» Брянской области с помощью служебно-розыскной собаки указанное наркотическое средство было обнаружено и изъято сотрудниками УФСБ по Брянской области.

По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624761>